

Săpun spumant concentrat pentru mâini On Guard™

Îmbogățit cu dōTERRA On Guard™

dōTERRA™ | EUROPE

PAGINA INFORMAȚII PRODUS



Ingrediente: Apă (aqua), glucozidă caprilică/caprilică, extract de Musa sapientum (banană) (fruct), decil-glucozidă, cocoil-glutamat de sodiu, lauroil lactilat de sodiu, ulei de Citrus aurantium dulcis (portocală) (coajă), ulei de Eugenia Caryophyllus (cuișoare) (mugure), extract de Pyrus malus (măr) (fruct), ulei de Cinnamomum zeylanicum (frunză), ulei de Cinnamomum Zeylanicum (scoarță), ulei de Eucalyptus Globulus (frunză), ulei de Rosmarinus officinalis (rozmarin) (frunză), glicerină, acid citric, gumă de xantan, fitat de sodiu, levulinat de sodiu, anisat de sodiu, benzoat de benzil, cinamaldehydă, eugenol, limonen, linalol.

BENEFICIILE PRIMARE

- Umplere facilitată a recipientelor dozatoare pentru săpun spumant de mâini.
- Putere de curățare îmbunătățită datorită adăugării Amestecului de uleiuri esențiale On Guard™.
- Formulată cu agenți tensioactivi naturali și uleiuri esențiale, pentru curățarea zilnică delicată a tuturor tipurilor de piele.
- Dezvoltat pentru îndepărtarea eficientă a murdăriei și a excesului de sebum, pentru mâini curate și reîmprospătate la fiecare utilizare.

DESCRIEREA PRODUSULUI

Îngrijește-ți mâinile cu Săpunul spumant concentrat pentru mâini On Guard™ cu acțiune de curățare delicată. Îmbogățit cu parfumul condimentat de citrice al Amestecului de uleiuri esențiale On Guard™, acest săpun concentrat a fost formulat pentru curățarea temeinică și delicată a tuturor tipurilor de piele după diluare. O alternativă mai delicată la săpunurile agresive, acest săpun concentrat pentru mâini lasă mâinile proaspete și curate, îndepărtând murdăria și excesul de sebum datorită agenților tensioactivi naturali și uleiurilor esențiale alese cu grijă. Proiectat pentru umplere ușoară, acest produs asigură o experiență confortabilă la reîncărcarea recipientelor dozatoare de săpun de mâini. Maximizează-i eficacitatea urmând instrucțiunile de diluare pentru a-ți asigura cele mai bune rezultate.

INDICAȚII DE UTILIZARE

Se recomandă diluția de 1 parte de concentrat în 3 părți de apă purificată. Pentru performanțe optime, folosește un recipient dozator pentru săpun spumant de mâini.

PRECAUȚII

Doar pentru uz extern. Evită contactul cu ochii și zonele sensibile. A se feri de lumina directă a soarelui și de căldura excesivă.

INFORMAȚII SUPLIMENTARE

Numărul de lot este inscripționat pe produs. Perioada de valabilitate după deschidere este de 12 luni. Data expirării este inscripționată pe produs.

